



Protokoll fört vid möte måndagen den 24/6 2024

Närvarande för GAIS: Johan Tingman, Patrik Andersson
För GFK: Jörgen Johanson, Lars Erik Göthager

Mötets Öppnande

§ 1

Framlagt förslag till dagordning godkändes.

§ 2

Till justeringsman utsågs Johan Tingman.

§ 3

Föregående mötesprotokoll föredrogs och justerades.

§ 4

Rapporter

a. Gällstads IF

Genomfört tipspromenader (varav en på Komosse) och den traditionella midsommarfesten. Affären med Haglunds och Drömkåken är på väg att slutföras.

b. Gällstads AIS

Kommande Gällstaddagar och serveringen tillsammans med GIF diskuterades. Dränering av B-planen på Åvalla är på väg att slutföras. Kompletterande dränering ska grävas ner och alla befintliga rör har lokaliserats och spolats.

c. Gällstads FK

Gräsplanerna konstaterades vara i bra skick och beslut togs att hålpipa efter säsongen 2024.

Programmet under Gällstaddagarna på Åvalla avstämdes.

§ 5

Status av arenorna, se ovan. Svårigheterna att linjera belystes.

§ 6

Övriga frågor. Inga sådana av större vikt fanns att protokollföra.

§ 7

Nästa möte bestämdes till den 7/10 2024 med Gällstads IF som värd.

§ 8

Mötet avslutades.

Vid protokollet


Lars Erik Göthager

Justeras


Johan Tingman